
Randonnée : feissons_wpt_trk
vitesse à plat (km/h) : 4 dénivelée transformée en m-effort : coeff déniv positive:8 ; coeff déniv négative:2

date : 07/09/2014       animateur :          

dénivelées calculées à partir des 12 points de passage

de à point de passage
UTM

WGS84
azimut

(°)
altitude

(m)
distance

(m)

distance
cumul.

(m)

dénivelée
(m)

pente
dénivelée

add.
(m)

tps add.
(min)

tps de
marche
(min)

pause
(min)

heure
d'arrivée

observations

A : A: salle polyvalente
32T 0309.529
UTM 5038.099

1264 09:00

de A à B : 3
32T 0309.778
UTM 5037.878

121 1340 332 332 76 23%   14  09:14

de B à C : 5
32T 0309.889
UTM 5038.236

21 1433 375 707 93 25%   17  09:31

de C à D : D: 8 chalet
32T 0310.483
UTM 5038.659

61 1579 728 1435 146 20%   28  09:59

de D à E : 10
32T 0310.633
UTM 5038.628

97 1593 153 1588 14 9%   4  10:03

de E à F : 13
32T 0311.087
UTM 5038.641

87 1704 452 2040 111 25%   20  10:23

de F à G : G: 15 butte
32T 0311.398
UTM 5038.595

95 1778 313 2353 74 24%   14  10:37

de G à H : 20
32T 0310.686
UTM 5039.038

292 1743 836 3190 -35 -4%   14  10:51

de H à I : 22
32T 0310.312
UTM 5039.123

277 1607 382 3571 -136 -36%   10  11:01

de I à J : 24
32T 0309.145
UTM 5038.814

258 1470 1204 4775 -137 -11%   22  11:23

de J à K : 26
32T 0309.064
UTM 5038.592

205 1365 236 5011 -105 -45%   7  11:30

de K à L : 1
32T 0309.441
UTM 5038.279

119 1284 488 5500 -81 -17%   10  11:40

distance
totale :

5.5
km

temps de marche
total :

2h40
dénivelée positive

cumulée :
+514

m
dénivelée négative

cumulée :
-494

m
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